

అంధుల ఆరాధ్యదైవం బ్రెయిలీ



సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి డాక్టర్ అనసూయ సీతక్క

చాదర్‌ఘాట్, జనవరి 4 : చాలా కాలంగా పెండింగ్‌లో ఉన్న దివ్యాంగుల బ్యూక్ లాగ్ పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం సరైన నిర్ణయం తీసుకుంటుందని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. గురువారం లూయిస్ బ్రెయిలీ 215వ జయంతిని పురస్కరించుకుని మలక్‌పేటలోని నల్గొండ చౌరస్తాలోని ఆయన విగ్రహానికి మంత్రి సీతక్క పూలమాలల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ అంధుల ఆరాధ్యదైవం సర్ లూయిస్ బ్రెయిలీ అని పేర్కొన్నారు. కంటి చూపు కోల్పోయినా పట్టుదలతో ఆరు అక్షరాల లిపిని కనుగొని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అంధులకు దిక్సూచిగా నిలిచాడని అన్నారు. మెట్రో రైల్లో మాదిరిగా ఆర్డీసీ బస్సులో బస్‌స్టాప్ వచ్చే ముందు ప్రకటన చేసే విధంగా సౌండ్ సిస్టమ్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున అంధులకు ల్యాంట్‌బాట్లు, సెల్‌ఫోన్లు, దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన అంధులను మంత్రి సీతక్క సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అహ్మద్ బలాల, ముఖ్యకార్యదర్శి వాకటి కరుణ, సంక్షేమ శాఖ ఇన్‌చార్జ్ డైరెక్టర్ కేఆర్‌ఎస్ లక్ష్మి, ఏడీ రాజేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల చెకోలేకార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్‌నోన్ అన్‌టచ్‌బుల్ పుస్తకావిష్కరణ



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పీజీఆర్‌ఆర్‌సీడీఈ సెంటర్‌లో సెమినార్ హాల్‌లో గురువారం దామెర వీరయ్య రచించిన 'అన్‌నోన్ అన్‌టచ్‌బుల్' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న బీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆర్‌ఎస్ ప్రవీణ్‌కుమార్, ప్రాఫెసర్ కంచెల వెలయ్య, ఐఎఎస్ అధికారి సంపత్‌కుమార్, రిటైర్డ్ అడిషనల్ డిజిపీ విజయ్‌కుమార్, వీరయ్య కుమారుడు, ఐఎఎస్ అధికారి విజయ్‌కుమార్ తదితరులు

- ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జనవరి 4

రేపటి నుంచి ప్రసూతి వైద్యంపై అలిండియా సదస్సు



మెర్కూర్ హోటల్‌లో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రా. ఎస్.శాంతకుమారి తదితరులు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: ప్రసూతి అండ్ గైనకాలజీ సొసైటీ ఆఫ్ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 6 నుంచి 10 వరకు మాదాపూర్‌లోని హెచ్‌ఐ సీసీలో 86వ అలిండియా కాంగ్రెస్ ఆఫ్ ప్రసూతి అండ్ గైనకాలజీ 2024 సదస్సును నిర్వహించనున్నట్లు సొసైటీ అధ్యక్షురాలు ప్రా.ఎస్.శాంతకుమారి తెలిపారు. గురువారం పంజాగుట్టలోని మెర్కూర్ హోటల్‌లో ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతోర్ ప్రారంభించే ఈ సదస్సుకు దేశంలోని 11వేల మంది గైనకాలజిస్టులు పాల్గొనున్నారని తెలిపారు. ఈ సదస్సులో ప్రసూతి మరణాలు తగ్గించడంతో పాటు బాలింతల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడేందుకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ప్రసూతి వైద్యంలో వచ్చిన మార్పులు, ఆవిష్కరణలపై చర్చించివారని చెప్పారు. ఈ సదస్సుకు మంత్రులు దామోదర్ రాజనర్సింహ, సీతక్క, సీసీ నటులు రానా దగ్గుబాటి, శ్రీలీల, నాగ్ అశ్విన్, స్వప్నాదత్ తదితరులు హాజరుకానున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్‌వోజీ ఆగ్నేజింగ్ సెక్రటరీలు డా.టి.వింధ్య, బి.అరుణ. సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐఐఎల్ ఎండ్ డా. ఆనంద్‌కు ఎక్స్‌లెన్సీ అవార్డు



డా. కే. శివన్, డా. ఎం అన్నాదురై నుంచి వోకేషనల్ ఎక్సలెన్సీ అవార్డును అందుకుంటున్న ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ డైరెక్టర్ డా. కే ఆనంద్ కుమార్

- సిటీబ్యూరో, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ)

ఉద్యోగులకు క్రీడలు ఊరటనిస్తాయి

- రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్
- ఘనంగా ప్రారంభమైన టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా 9వ స్పోర్ట్స్ మీట్



టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన యెట్లం సదానంద్ నాకౌట్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్‌ను ప్రారంభిస్తున్న రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్, కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, డిపీఆర్‌వో భానుప్రసాద్, టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్‌ఎం ముజీబ్‌హుస్సేనీ తదితరులు

సుల్తాన్‌బజార్, జనవరి 4 : నిత్యం విధి నిర్వహణలో కష్టించే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు క్రీడలు కాస్త ఊరటనిస్తాయని రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్‌ఎం ముజీబ్‌హుస్సేనీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 9వ స్పోర్ట్స్ మీట్‌లో భాగంగా యెట్లం సదానంద్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్‌ను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఫహీమ్ ఖుర్రేషీ, డిపీఆర్‌వో భానుప్రసాద్, సోర్సెస్ అధికారి ఎన్. సుధాకర్ రావు, టీఎన్టీవో కేంద్ర సంఘం అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కస్తూరి వెంకట్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్‌ఎం ముజీబ్‌హుస్సేనీ, సీమా ముజీబ్‌తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర సాధన లో టీఎన్టీవో సంఘం పాత మరువలేదని అన్నారు. ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ఏర్పాటు చేసిన టీఎన్టీవో సంఘానికి 77 వసంతాలు పూర్తి చేసుకోవడం శుభపరిణామమని అన్నారు. నిత్యం ప్రతి ఉద్యోగి వ్యాయామం చేయడంతో పాటు క్రీడలలో పాల్గొనడం శారీరక ధారాద్యాన్ని పెంపొందించుకునేలా టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్‌ఎం ముజీబ్‌హుస్సేనీ కృషిని ఆయన ప్రశంసించారు. హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి మాట్లాడుతూ గత 8 సంవత్సరాలుగా టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్‌ను నిర్వహిస్తున్న ముజీబ్‌హుస్సేనీని, జిల్లా శాఖ కార్యవర్గ సభ్యులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు ముజీబ్‌హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే 9వ నాకౌట్ మ్యూచుల్ ఈ యెట్లం యెట్లం సదానంద్ నాకౌట్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పేరిట నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. జింఖానా మైదానంలో ఈ నెల 4 నుంచి 9వ తేదీ వరకు నిర్వహించే ఈ నాకౌట్ క్రికెట్ మ్యూచుల్ 26 టీలు

పాల్గొంటాయని అన్నారు. ఈ నెల 10,11వ తేదీలలో ఎల్పీ స్టేడియంలో సెమీ ఫైనల్, ఫైనల్ మ్యాచ్‌లను నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఉద్యోగుల క్రీడా పోటీలకు అనుమతి ఇచ్చినందుకు కలెక్టర్కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ కార్యదర్శి ఎన్ విక్రమ్ కుమార్, కోశాధికారి జక్కల బాలరాజ్, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కేఆర్ రాజ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు ఉమర్‌ఖాన్, కురాడి శ్రీనివాస్, ఎంఎ ముజీబ్, నరేష్ కుమార్, సభ్యులు సుజాత, ఖాలేద్ అహ్మద్, ప్రచార కార్యదర్శి వైదిక్ శత్రు, సభ్యులు బి శంకర్, శ్రీధర్ నాయుడు, ముఖ్తే ఖుర్రేషీ, అసదుద్దీన్ హుస్సేనీ, ఏపీఆర్‌వో మహ్మద్ హసీద్, ముస్తఫా షరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఫెయిలైతే ఉపాధ్యాయులదే బాధ్యత



కలెక్టరేట్‌లో పదో తరగతి పరీక్షలపై సమీక్ష నిర్వహిస్తున్న కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : విద్యార్థులు పరీక్షలో తప్పితే ఉపాధ్యాయులదే బాధ్యత అవుతుందని కలెక్టరేట్‌లో పదో తరగతి పరీక్షలపై సంబంధిత అధికారులతో ఆయన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పదో తరగతిలో ఉత్తీర్ణులైతే జీవితంలో మెరుగైన స్థానంలో ఉంటారని అన్నారు. అందుకోసం చదువులో వెనకబడిన విద్యార్థులకు మంచి శిక్షణ ఇప్పిస్తే వారు కూడా మెరుగైన ఫలితాలు సాధించడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. గత ఏడాదిలో పదో తరగతి ఫలితాలలో 80 శాతం సాధిస్తే ఈ సారి అంత

కంటే ఎక్కువ ఉత్తీర్ణత సాధించే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. పది పరీక్షలో మంచి ఫలితాలు సాధించడం కోసం మెరుగైన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఇందుకోసం డిప్యూటీ ఈవోలు, డివిజన్ ప్రణాళికతో పని చేస్తే ఫలితాలు వస్తాయన్నారు. వచ్చే 70 రోజుల్లో గణితం, సామాన్య శాస్త్రాల్లో వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రధానోపాధ్యాయులు అధిక శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. స్కీమ్ టిస్టులు, మార్కు టిస్టులు వాటి వాటితో రివిజన్ చేపిస్తే.. ఫైనల్ పరీక్షలో విద్యార్థులకు సులువుగా ఉంటుందన్నారు. కొనసాగింపుగా పదో తరగతి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి, పిల్లల చదువు స్థితిగతుల గురించి తెలియచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఈవో రోషాజితో పాటు ఇతర విద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

ధోబీఘాట్ సమస్యలు త్వరలో పరిష్కారం



సిటీబ్యూరో, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ):

జిల్లాలో రజకలకు జీవనాధారమైన ధోబీఘాట్ల ఏర్పాటు సమస్యలను త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తామని కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశం ముందిరంలో రజక వృత్తుల సంఘం సభ్యులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 15 నియోజకవర్గాల్లో ఉన్న ధోబీఘాట్లను సంబంధిత అధికారులు సందర్శించి అక్కడున్న సమస్యలను తెలుసుకుంటారన్నారు. ఈ సందర్భంగా రజక సంఘం కమిటీ సభ్యులు పలు రకాల సమస్యలు కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఆ సమస్యలను పరిష్కారానికి మోడల్ ధోబీఘాట్‌ను కట్టించడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. గతంలో కట్టిన మోడల్ ధోబీఘాట్‌ను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్డీవో సూర్యప్రకాష్, సికింద్రాబాద్ ఆర్డీవో రవి, ఎమ్మార్‌లొయలు, బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి ఆశన్న, రజక సంఘం కమిటీ సభ్యులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 11న యువ కవయిత్రులకు అధ్యయన శిబిరం

తెలుగు యూనివర్సిటీ, జనవరి 4 : తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 11న యువ కవయిత్రులకు వచన కవిత్వంలో అధ్యయన శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లారెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. యువ రచయిత్రుల సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న కవయిత్రులలో సుమారు 50మందిని వారి కవితల ఆధారంగా ఎంపిక చేశామని వెల్లడించారు. ఇంకా ఆసక్తి ఉన్న వారు స్వీయ కవిత, ఇతర వివరాలతో దరఖాస్తులను 9603727234 నంబర్ కు వాట్సాప్‌లో ఈ నెల 21వ తేదీలోపు పంపించాలని పరిషత్తు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె. చెన్నయ్య వెల్లడించారు.

7న ఆటో డ్రైవర్ల మహాధర్మా

సిటీబ్యూరో, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈనెల 7న ఇందిరా పార్క్ వద్ద మహాధర్మా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ ఆటో మోటార్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య అన్నారు. 'చలో హైదరాబాద్-మహాధర్మా' పోస్టర్‌ను గురువారం నాచారంలోని యూనియన్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మారయ్య మాట్లాడుతూ.. ఈనెల 7న ఉదయం 11గంటలకు ఇందిరాపార్క్ వద్ద మహాధర్మా జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఆటోవాలల ఉపాధిపై దెబ్బకొట్టినది, డ్రైవర్ల సమస్యలు ముందే తెలుసని చెబుతున్న ఏం రేపంతోర్డి ఇ దిశగా భరోసా ఎందుకు ఇవ్వలేదని



నాచారంలో 'చలో హైదరాబాద్-మహాధర్మా' పోస్టర్‌ను ఆవిష్కరిస్తున్న తెలంగాణ ఆటో మోటార్ డ్రైవర్స్ ట్రేడ్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య తదితరులు

ప్రశ్నించారు. ప్రతి ఆటోడ్రైవర్‌కు నెలకు రూ.15వేలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో శ్రీను, పాండు నాయక్, ఉపేందర్‌రెడ్డి, పరశురామ్, రాజు పాల్గొన్నారు.